



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/5206.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-12 11:41**

Parlex azonosító: **1GFRA88M0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Barcza Attila (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az interpelláció címe: **"Kinek az érdekében politizál Gyurcsány Ferenc, a Demokratikus Koalíció elnöke?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Figyelemmel kísérve Brüsszel lopakodó jogalkotását egyértelműen kijelenthető, hogy a bürokraták és az őket támogató politikai tömörülések világos célja, hogy létrejöjjön a nemzetek nélküli Európai Egyesült Államok. Ennek a koncepciónak a megvalósítása azt jelentené, hogy a tagországok lakosságát befolyásoló legfontosabb hatáskörök Brüsszelhez kerülnének. Ők szabnák meg az energia árakat, amelyekkel az eddigi tapasztalok szerint a multinacionális vállalatok érdekeit védenék meg, elég ha csak a rezsicsökkentés meghirdetését követő Magyarországgal szembeni támadásokra gondolunk. Ilyen hatáskörmegvonást jelentene az adók nemének és mértékének meghatározása, amely ismerve a Brüsszeli irányvonalat elvenné a családoktól az adókedvezményt és helyette a bevándorlók integrációjára költené azt. Mind közül kiemelkedik, hogy Brüsszel mondaná meg kivel kell együtt élniük a tagországok állampolgárainak, így nekünk magyaroknak is, ami pedig az eddigi intézkedésekből következően nem jelent sok jót a magyar emberek számára, mert azonnal megkezdene a felsőkorlát nélküli betelepítést hazánkba. Az eddigiekből világosan látszik, hogy az Európai Egyesült Államok eszméjének megvalósulása mindannyiunk életét gyökeresen felforgatná.

Magyarországon a Gyurcsány házaspár által vezetett Demokratikus Koalíció a legnagyobb híve ennek a nemzeti identitást nélkülöző konglomerációnak. Ezen nem kell csodálkoznunk, hiszen Gyurcsány családi cége több száz milliós megrendeléseket kap Brüsszeltől, és az ebből felvett osztalék ki tudja hova és milyen célokra folyik el.

Tökéletes példa a brüsszeliták gátlástalan kiszolgálására a DK európai parlamenti képviselője, Niedermüller Péter tevékenysége, aki minden Magyarország érdekeivel szembeni koncepció büszke támogatója.

Az elhangzottakra tekintettel kérdezem a tisztelt Miniszter Urat, hogy **kinek az érdekében politizál Gyurcsány Ferenc, a Demokratikus Koalíció elnöke?**

Várom megtisztelő válaszát!

2019. március 12.

Tisztelettel:


.....

Barcza Attila
országgyűlési képviselő
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség